

гат да бъдат разграничени от основните надници и заплати (D. 1111) както от статистическите, така и от данъчните власти.

Влияние върху резултатите от наблюдението. В данните за разходи за труд, представени на Евростат, различното третиране в националната практика на разходите, включени в променлива D. 1114, няма въздействие върху данните. Тези разходи се разглеждат съгласно изискванията на Регламент 1726/1999 на Комисията. Що се отнася до плащането в продукти на компанията, няма източник, който би могъл да предостави информация за честотата и сумата, така че не е възможно да се оцени въздействието върху резултатите от наблюдението. Очакваните резултати биха били по-малка стойност на променлива D. 1111 и по-висока стойност на D.1114 в сектори C и D на NACE. Ние считаме, че е национална черта и няма да повлияе на съпоставимостта на данните.

2.5.2. Съпоставимост по време

Тази позиция не е приложима за България поради това, че наблюдението на разходите за труд не е било извършвано преди 2000 година.

2.6. Съгласуваност

а) Съгласуваност със статистическите данни от тримесечното наблюдение на работната сила

Сравнявайки съотношението между броя на наетите лица на непълно работно време и броя на наетите лица на пълно работно време в наблюдението на работната сила и в наблюдението на разходите за труд, трябва да бъдат взети предвид следните разлики:

Спецификация	Наблюдение на разходите за труд	Наблюдение на работната сила
Поредица	Годишни данни	Тримесечни данни
Статистическа единица	Предприятия/Местни единици	Домакинства
Обхват на дейността	NACE, Rev. 1, раздели C-O	NACE, Rev. 1, раздели A-O
Променливите да бъдат сравнени между двата източника	A) Общ брой на наетите лица: включва само наети лица, работещи по трудов договор. Наети лица в дейностите по националната отбрана и вътрешната сигурност не са включени.	Брой на наетите лица: включва наети лица, работещи по трудов договор, наети лица, работещи по граждански и др. видове договори за наемане, и наети лица без договорни споразумения (нерегистрирана трудова заетост). Включени са наетите лица в дейностите по националната отбрана и вътрешната сигурност.